

రామ మందిరంతో... దేశ ప్రజల్లో ఆనందం
అజ్మీర్ సభలో ప్రధాని మోడీ

జయపూర్ ఏప్రిల్ 6(నిఘా న్యూస్): సవ భారత నిర్మాణానికి భారతీయ జనతా పార్టీ కట్టు బడి ఉందని రాజస్థాన్ అజ్మీర్ రాష్ట్రంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలిపారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం అజ్మీర్ లో వచ్చినారు. ప్రధాని -మిగతా 2వ పేజీలో



రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు **మోడీ కుట్రలు**
జైహూర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో సోనియా

నంపుటి: 14, సం-లక: 03, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



కాంగ్రెస్ లోకి... 25 మంది బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు
కేసీఆర్ కు తెలివి తక్కువ పాగరు ఎక్కువ
ప్రపంచంలో నువ్వొక్కడివే మేధావివా..!
బిఆర్ఎస్ లో ఇక ఎవరూ మిగలరు
ఆ పార్టీ ఫోల్ ఖతం అన్న ఉత్తమ్

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 6(నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో బిఆర్ఎస్ ఫోల్ ఖతం అయ్యిందని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పాకింగ్ న్యూస్ చెప్పారు. త్వరలో 25 మంది బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరబోతున్నారని వెల్లడించారు. కేసీఆర్ అహంకారపూరిత వైఖరి వల్లే ఆ పార్టీకి ఈ దుస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. కరీంనగర్ పర్యటనలో కేసీఆర్ సిద్దిగా

మూట్లూడారన్నారు. పచ్చెళ్లలో ఇంగ్లీషర్ విడిద లక్షల కోట్ల డోపిడీ చేశారన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు కేసీఆర్ ను తొంద పేడితే 104 మంది ఎమ్మెల్యేల సుంచి 39కి పదిపోయా రని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ కు తెలివి తక్కువ పాగరు ఎక్కువ అని ఉత్తమ్ ఎద్దేవా చేశారు. ఎక్కువ తక్కువ మూట్లడితే ఎవ్వరిని పడదని ఉత్తమ్ సేర్పొన్నారు. 'ప్రపంచంలో -మిగతా 2వ పేజీలో

నమో అంటే... నమ్మించి... మోసం చేయడం

కెసిఆర్ తీరు మారక పోతే ముద్దే మీద చెడ్డే ఇప్పిపిస్తా : రేవంత్

మోడీకి ఓటేందుకు వేయాలి... రైతులను కాల్చి చంపినందుకా ఉద్యోగాల పేరుతో యువతను మోసం చేసినందుకా బిఆర్ఎస్ ను తొక్కినట్లే బిజెపిని తొక్కుతాం

కెసిఆర్ బద్ద, అల్లుడు, కొడుకు కోసం చర్లపల్లి జైలులో డబుల్ ఇల్లు కట్టిస్తా

కెసిఆర్ కుటుంబానికి చిప్పకూడు ఖాయం

కార్యకర్తల చెమట చిందించడం వల్లే ఇందిరమ్మ రాజ్యం తుక్కుగూడ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ఫైర్



రైతు సమస్యలపై బిఆర్ఎస్ సమర భేరి

కెసిఆర్ సిలుపుతో జిల్లాల్లో బిక్కులు

02

ఎకరానికి 25000/- రైతులకు 2 కోట్ల

ములుగులో ఎన్కౌంటర్...

ముగ్గురు మావోయిస్టుల హతం

ములుగు ఏప్రిల్ 6(నిఘా న్యూస్) వెంకటాచారం కర్రగట్ల పట్టణ భారీ ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. ఈ ఎన్కౌంటర్ లో ముగ్గురు మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. అనంతరం ఘటనా స్థలం సుంచి తుపాకులు, ఇతర పేటలు పదార్థాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ మావోయిస్టు -మిగతా 2వ పేజీలో

వ్రతి మహిళకు... లక్ష నగదు

మేడిన్ తెలంగాణ బ్రాండ్ రావాలని ఆకాంక్ష

కాంగ్రెస్ కంపెనీలకు లక్షలకోట్లు మాఫీ

రైతులకు మాత్రం మొండిచేయి చూపిన మోడీ

స్వామినాథన్ కమిషన్ నిఫార్మల మేరకు మద్దతు ధరలు

దేశంలో ఐదు గ్యారంటీల అమలుకు కట్టుబడి పనిచేస్తాం

తుక్కుగూడ జనజాతర వేదికగా రావాలి హామీ

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 6(నిఘా న్యూస్): సరేంద్ర మోడీ ప్రధానమంత్రి అయిన తర్వాత దేశంలోని పేదలు మరలక నిరపేదల య్వారని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రావూల్ గాంధీ ఆలోచనలు -మిగతా 2వ పేజీలో

పార్లమెంట్ పరిధిలోకి ఇడి, సిబిఐ

సిబిఐ మేనిఫెస్టో విడుదల చేసిన రాజా

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 6(నిఘా న్యూస్): లోక్ సభ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను సీపీఐ విడుదల చేసింది. పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.రాజా శనివారంనాడిక్కుడ ఈ మేని ఫెస్టోను విడుదల చేశారు. ఈడీ, సీపీఐ వంటి కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలను పార్లమెంటు పరిధిలోకి తెస్తామని హామీ ఇచ్చింది. తద్వారా వారి దర్యాప్తులో నిష్పాక్షికతకు అవకాశం కల్పించడం, అనవసర ఊక్యాన్ని నివారించడం జరుగుతుందని తెలిపింది. ప్రజల -మిగతా 2వ పేజీలో

ఓ తల్లి బేదార్యం... తల్లి కాంగ్రెస్ పిల్ల కాంగ్రెస్ ను పంచి ఇచ్చిన తల్లి

రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసమే బిజెపితో పాత్తులు

పల్నాడు జగనశంకం సభలో బాబు

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పతనం ప్రారంభం

బిఆర్ఎస్ కనుమరుగు కావడం ఖాయం

బిజెపి ఆవిర్భావ దినోత్సవంలో కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 6(నిఘా న్యూస్): లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 400 సీట్లతో కేంద్రంలో మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తామని కేంద్ర మంత్రి, భాజపా తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని కార్యాలయంలో జెండా ఎగురవేసి మాట్లాడారు. హైద్రాబాద్ లోని కార్యాలయంలో కనుమరుగుపడ్డారన్నారు. హామీలను -మిగతా 2వ పేజీలో

బిఆర్ఎస్ ఎన్నికల సన్నాహక

బిఆర్ఎస్ తరవాత... వడ్డేతో సహా చెల్లిస్తాం

బిజెపి రాజాబాద్ సన్నాహక సభలో హామీ రావు

సంగారెడ్డి ఏప్రిల్ 6(నిఘా న్యూస్): కేసీఆర్ ప్రజల్లోకి వెళ్ళే మంత్రులకు నిద్ర వట్టడం లేదని బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి హామీ రావు అన్నారు. బిజెపి రాజాబాద్ లో పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశంలో శనివారం ఆయన మాట్లాడారు. బిఆర్ఎస్ -మిగతా 2వ పేజీలో

షర్మిల పెయిడ్ ఆర్బిస్

జనసేన, బిజెపిలోనూ బాబు మనుషులకే టీక్కెట్లు

చంద్రబాబు కోసం పనిచేస్తున్న పురంధేశ్వరి ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి

అమరావతి ఏప్రిల్ 6(నిఘా న్యూస్): వీసీసీ చిట్ అభ్యుత్సరాల వైఎస్ షర్మిలను పెయిడ్ ఆర్బిస్ గా ప్రభుత్వ ముఖ్య సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అభివర్ణించారు. తాదేవల్లిలోని వైసీపీ ఆఫీసులో మీడియాతో మాట్లాడుతూ కడప లోక్ సభ ఇంటికి దిగిన షర్మిల తాను వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి బిడ్డనని, వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి -మిగతా 2వ పేజీలో

ఎన్నికల్లో అస్థిరతకు చైనా కుట్రలు

మైక్రోసాఫ్ట్ సంచలన ప్రకటన

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 6(నిఘా న్యూస్): భారత్ లో సాంస్కృతిక ఎన్నికల వేళ మైక్రోసాఫ్ట్ కీలక ప్రకటన చేసింది. ఎన్నికల్లో వ్యూహాత్మకంగా సృష్టించే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించింది. భారత్ సహా అమెరికా, దక్షిణ కొరియా ఎన్నికల ప్రక్రియలో కూడా తోడ్పడం చేసుకునేందుకు ప్లాన్ చేస్తోందని సేర్పొంది. ఇందుకోసం కృత్రిమ మేధాన అన్వేషణ చేసుకోవడం కూడా టెక్ దిగ్గజ మైక్రోసాఫ్ట్ తెలిపింది. ప్రజాస్వామ్యానికి ఊహించులుగా భావించే ఎన్నికలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పలు దేశాలు నిర్యసభిస్తున్నాయి. దాదాపు -మిగతా 2వ పేజీలో

